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Autoři: Jana Vojtíšková, Radek Bláha a kolektiv (Jana Vojtíšková, Radek Bláha, Blanka Hnulíková, Petr 

Polehla, Bronislav Vavřinka). 

Název: Věnná města českých královen 

Charakter výsledku: naučný film 

Stopáž: 00:18:53 min. 

Druh přístupu k výsledku: vzdálený (V) 

Předkladatel/vlastník: Univerzita Hradec Králové 

Dedikace výsledku: Projekt NAKI II č. DG18P02OVV015 Věnná města českých královen. (Živá součást 

historického vědomí a její podpora nástroji historické geografie, virtuální reality a kyberprostoru). 

 

Technický popis vzniku výsledku: Naučný film je tvořen kombinací různých filmařských technik, a to 

videa, rozpohybovaných obrazů, fotografií a 2D a 3D animací. Ke vzniku filmu bylo použito podkladů 

rozličného původu, stáří a původního určení. Podklady byly pro užití ve filmu graficky sjednoceny. 

Tvorba proběhla v prostředí SW DeVinci Resolve. Nativní rozlišení filmu činí 4K. Toto rozlišení bude u 

kopií přepočítáváno na menší rozlišení v závislosti na způsob distribuce (Youtube.com aj.). 

 

Popis výzkumných metod: Film vznikl na podkladech předchozího základního a aplikovaného 

výzkumu realizovaného v rámci projektu NAKI II. Pro vznik filmu byly využity grafické podklady 

v podobě soudobého zpracování původního historického materiálu, v podobě soudobých zdrojů, dále 

pak byly využity historické rekonstrukční modelace, historické rekonstrukční mapy a grafické výstupy 

vzniklé v rámci shora uvedeného projektu. Film je vědecko-popularizační syntézou dané tématiky.  

 

Cílové skupiny výsledku: Film je primárně určen pro vzdělávací účely ve školách. Předpokládá se jeho 

využití ve vzdělávacím procesu v rámci RVP (dějepis) na druhém stupni základních škol a na středních 

školách. Určitým způsobem lze film využít také jako pomocný materiál pro výuku na vysokých 

školách. Stejně tak lze film v určité míře využít pro edukaci nejširší veřejnosti.   
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